
令和2年度保護者によるアンケート結果まとめ　(2才児以上)

以下のように結果をまとめさせて頂きました。 園は・・・
　この結果は、今後のより良い運営、教育活動の参考にもさせて

・しっかり関わりを持って、接してくれていると ・もっと少なくても良い。
　ご協力ありがとうございました。 感じる。 ・コロナの状況下でもできるだけ行事を

・成長の過程で色々な気持ちが出てくるが してくれている。
しっかり受け止め、優しく接してくれている。 ・各行事で先生方の準備が素晴らしい。

回収率 ・一人一人に丁寧に向き合ってくれている。 ・少し多いなと感じるほど充実している。
・子どもの特徴を分かってくれてそれに応じた ・運動会や学芸祭は半日でも十分満足です。
対応をしてくれる。
・入園前はついて行けるか心配だったが

お子様は・・・ 子供に合わせて対応してくれている。
図2、応対や言葉遣いが丁寧である。 図7、安全管理・衛生管理が行き届いている。

・楽しいと毎日言っている。 ・職員の教育もしっかりされていて ・マスクの徹底がされていない。
・時々、通園時に泣いてしまう。 親としてとても刺激を受けます。 ・アルコールを色々なところに設置している。
・友達に会うのを楽しみにしている。 ・手洗い場に紙タオルが置いてある。
・お休みの日に幼稚園に行きたいと言っている。 ・給食前はもう少し手洗いとアルコールを

徹底してほしい。
・外にも手洗い石けんが置いてある。
・子供がケガをしたとき先生が手当、連絡
その後同じことが無いよう管理されていると思う。

図２、園であった事や友達の話をする。 図3、子供の事での悩みなどを相談しやすい。 図8、子供達が過ごしやすい環境を整えようと努めている。
・毎日誰と遊んだ、何をしたかを教えてくれる。 ・一緒に子育てをしてもらっている感じがする。 ・教室も整えられていて好感が持てた。
・自分からは話してくれない。 ・真摯に向き合って下さり相談しやすい。 ・担任の先生をはじめ、他の先生や事務の
・降園後はしばらくおしゃべりがとまらないくらい ・担任の先生と話せる機会が少ない。 先生もお迎えに行ったら目を見て挨拶をしてくれ、
話をしてくれる。 ・バス通園の為、なかなか先生と話す機会が 子供一人一人の事をしっかり見て頂いている。
・毎日バスを降りてすぐ、その日にしたことを 無いが、たまにお迎えに行ったときに
教えてくれる。 園での様子を教えてもらえるので嬉しい。

図3、園生活を楽しんでいる。 図4、職員間の連携が取れている。 図9、職員に活気がある。
・お友達と遊べるのが嬉しいようです。 ・担任の先生以外だとうまく伝わっていない ・先生方が毎日元気に挨拶をしてくれている。
・自由遊びの時間がもう少し欲しい。 ことがあった。 ・先生方が皆元気で優しい。
・嫌な事があってもサポートして頂いています。 ・ほとんどの先生が名前を覚えてくれている。 ・忙しい中、保護者にも丁寧に対応してくれる。
・先生や友達の絵を描いている。

図4、園の準備を一緒に確認している。 図5、家庭への連絡が細かく行われている。 図10、安心して子供を預けられる。
・毎日の給食袋の用意など身の回りの準備は ・ブログが毎日更新されていて、普段の ・お迎えに行くときに先生がいないことが
自分でさせている。 様子を見れて嬉しい。 何度かあり気になった。
・親が準備したものを鞄に入れる支度のみ ・お迎えの時、今日の出来事や様子を ・毎日笑顔で帰ってくるのは先生のおかげです。
している。 伝えてくれている。 ・担任以外の先生も子供の名前、保護者の顔も
・一緒にではなく、自分で用意したものを親が ・ちょっとしたことでも、伝書鳩やお迎えの時 覚えてくれている。
確認している。 教えてくれる。 ・寝言で「先生これねー」と言っていた為
・帰宅後に自分で翌日の準備をするようになり ・行事の予定が変更になった際、その旨の 良く見てくれていると感じた。
成長を感じています。 連絡がなかったことがあった。

　今年度、学校評価資料として保護者の方へ、アンケート調査を行い、

頂きたいと思います。
図6、年間行事が充実している。図1、園児一人ひとりの思いを大切にしている。

100%

A：そう思う　　B：やや思う　　C：あまり思わない　　D：思わない

図１、喜んで登園している。
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